

# 翱翔!“和平之鹰” 中国首批维和直升机分队成功首飞

新华社 马意翀 李紫恒

伴随着旋翼的啸叫声,一架喷涂有“UN”(联合国)标志的运输直升机轻轻一跃,飞向蓝天……

7月31日,中国首批维和直升机分队在苏丹喀土穆国际机场成功首飞。

在众人关注的目光中,这架白色的“和平之鹰”缓缓升空,在完成多个课目的测试动作之后,精确地降落在机场的起飞位置。历时1个小时、5个架次的飞行测试,中国飞行员高超娴熟的飞行技术引来现场人员阵阵掌声。

当日,中国首批维和直升机分队顺利完成首次试飞。不久,这批“和平之鹰”将飞赴苏丹达尔富尔地区执行维和任务。

今年6月11日、12日,中国空运先遣组24人搭乘装载维和直升机的大型运输机,分两批次先后抵达喀土穆国际机场。据悉,首批直升机分队配备了4架中型多用途直升机,主要担负空中巡逻、战场侦察、人员输送、伤员转运、物资运输等任务。

据介绍,空运先遣组于6月21日取得喀土穆国际机场进场工作许可。一个多月来,先遣组官兵克服极端天气频繁等不利气候条件和当地机场设施简陋、工具短缺等困难,高标准完成设备安装调试,通过了各项检查核查,为试飞做好了各项地面准备工作。

试飞当天上午10时30分,分队试飞工作指挥组和试飞直升机组按计划来到喀土穆国际机场,与苏丹空中管制部门召开协调会,进一步明确试飞课目、飞行空域等细节。直升机经过地面试车后于12时10分按计划起飞,先后执行本场悬停、起



落航线和空域飞行等预定课目内容。

直升机分队队长陈文龙告诉记者,目前直升机工作状况良好,符合联合国规定的各方面技术要求,4架直升机全部完成试飞后,先遣组官兵将转至法希尔任务区完成维和部署。

“建军节前夕,在中国、苏丹两国两军有关部门的大力协同下,维和直升机分队直升机试飞成功,具有标志性意义。”中国驻苏丹大使馆武官关爱兵对记者说。

自1990年以来,中国军队已参加24项联合国维和行动,累计派出维和官兵3.5万余人次。此前,中国军队派出维和部队的类型包括工兵分队、运输分队、医疗分队、警卫分队和建制制步兵营等。

(上接1版)

习近平强调,历史告诉我们,党指挥枪是保持人民军队本质和宗旨的根本保障,这是我们党在血与火的斗争中得出的颠扑不破的真理,人民军队任何时候任何情况下都必须以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志;崇高理想信念是人民军队勇往直前的精神力量,人民军队必须矢志不渝坚持崇高理想信念,任何时候任何情况下都敢于为崇高理想信念而奋不顾身奋斗;人民军队的力量来自改革创新,人民军队必须勇于改革、善于创新,任何时候任何情况下都永不僵化、永不停滞;一代一代革命军人正是靠着向死而生的英勇决绝,形成了压倒一切敌人而决不被敌人所屈服的伟大气概,人民军队必须大力弘扬敢打必胜的精神品质,任何时候任何情况下都保持革命英雄主义的昂扬斗志;加强纪律性,革命无不胜,人民军队必须用铁的纪律凝聚铁的意志、锤炼铁的作风、锻造铁的隊伍,任何时候任何情况下都一切行动听指挥、步调一致向前进;有了民心所向、民意所归、民力所聚,人民军队就能无往而不胜、无敌于天下,人民军队必须牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,任何时候任何情况下都做人民子弟兵。

习近平指出,党的十八大以来,我们着眼于实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,提出建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队这一党在新形势下的强军目标,与时俱进创新军事战略指导,制定新形势下军事战略方针,大力加强政治建军,坚定不移开展党风廉政建设和反腐败斗争,推进全面深化国防和军队改革,坚持依法治军、从严治军,深入推进练兵备战,不断提高人民军队建设质量和效益。经过5年努力,人民军队实现了政治生态重塑、组织形态重塑、力量体系重塑、作风形象重塑,人民军队重整行装再出发,在中国特色强军之路上迈出了坚实步伐。

习近平就新形势下推进强军事业提出6点要求。一是必须毫不动摇坚持党对军队的绝对领导,确保人民军队永远跟党走,强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚决维护党中央权威,坚决听从党中央和中央军委指挥。二是必须坚持和发展党的军事指导理论,不断开拓马克思主义军事理论和当代中国军事实践发展新境界,全军要坚持用党在新时期的强军思想武装官兵,让马克思主义军事理论在强军伟大实践中放射出更加灿烂的真理光芒。三是必须始终聚焦备战打仗,锻造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅,确保在党和人民需要的时候拉得出、上得去、打得赢,坚决维护中国共产党领导和我国社会主义制度,坚决维护国家主权、安全、发展利益,坚决维护地区和世界和平。四是必须坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,全面提高国防和军队现代化水平,发挥政治工作生命线作用,深入解决制约国防和军队建设的体制性障碍、结构性矛盾、政策性问题,不断提高科技创新对人民军队建设和战斗力发展的贡献率,加快构建中国特色军事法治体系。五是必须深入推进军民融合发展,构建军民一体化的国家战略体系和能力,加快形成全要素、多领域、高效益的军民融合深度发展格局。六是必须坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,始终做人民信赖、人民拥护、人民热爱的子弟兵,牢记为人民扛枪、为人民打仗的神圣职责,发扬密切联系群众的优良传统,永远做人民利益的捍卫者。全党全军全国各族人民要大力弘扬军爱民、民拥军的光荣传统,不断发展坚如磐石的军政军民关系。

习近平指出,中国始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,中国军队始终是维护世界和平的坚定力量。中国军队将一如既往地积极开展国际军事交流合作,共同应对全球性安全挑战,积极履行同中国国际地位相称的责任和义务,为推动构建人类命运共同体积极贡献力量。

李克强在主持大会时说,习近平总书记的重要讲话回顾了90年来党领导人民军队从小到大、从弱到强、从胜利走向胜利的光辉历程,赞扬了人民军队为中国人民求解放、求幸福,为中华民族谋独立、谋复兴建立的伟大历史功勋,阐述了人民军队发展壮大、克敌制胜的传家宝和力量所在,提出了推进强军事业、把人民军队建设成为世界一流军队必须牢牢把握的根本要求。要认真学习领会,坚决贯彻落实。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心、继续前进,坚定不移走中国特色强军之路,扎扎实实把强军事业不断推向前进,为实现党在新形势下的强军目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

大会在雄壮的《中国人民解放军军歌》声中结束。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席,以及中央军委委员出席大会。

老战士、烈士家属、老同志、移交政府安置军队离退休干部、老兵和军队英雄模范、全国双拥模范、全国模范军队转业干部代表,中央党政军群各部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,首都各界群众代表,解放军、武警部队官兵代表等约3000人参加大会。

## 全球首只野外引种大熊猫宝宝诞生



新华社发

7月31日,工作人员在照料刚出生的大熊猫宝宝。

中国大熊猫保护研究中心昨日对外披露,全球首只野外引种大熊猫“草草”于7月31日凌晨2时17分产下一只雌性幼仔。新生大熊猫宝宝为雌性,体重达216克,比较少见。

“草草”顺利产仔,意味着首例野外引种试验取得成功。

## 湖南常德警方

# 破获“中券资本”“国盟资本”特大网络传销案

新华社 谭畅

湖南省常德市公安局1日通报,该局近日成功破获“中券资本”“国盟资本”特大网络传销案,冻结银行卡300余张,扣押

现金及财物折合人民币5亿元,抓获王某禹等25名主要犯罪嫌疑人员。其中6名骨干成员已被常德市人民检察院依法批准逮捕。

据警方通报,王某禹于2015年12月份从境外传销组织“新亚洲集团”引进传销项目“中券资本”,谎称该项目是代理销售美国怀俄明州中券资本集团有限公司的证券,在国内招募会员加入。参加者按照缴纳购买证券产品的费用多少确定级别,分为4800元、15000元、48000元、150000元人民币四个级别。这一项目实行双轨制传销奖金制度,会员每推荐一名下线会员可获得其投资额的10%作为“直推奖”。同时,项目中还存在返奖比例不同的“对碰奖”“代数奖”。

据通报,为推广“中券资本”,王某禹召集崔某燕、吴某友等骨干在全国各地召开千人推广大会,采用报销差旅、食宿费等手段招募会员,并在哈尔滨建立工作室,招聘了40余名工作人员为会员注册报单。2016年8月,“中券资本”项目因发展人员减少,发生提现困难,王某禹又伙同“新亚洲集团”推出“国盟资本普惠证券”,以所谓资本证券化为名继续开展传销活动。

经查,一年多时间,王某禹通过推广“中券资本”“国盟资本”两个传销项目在全国发展了20多个下线传销团队,20多万会员,收取传销资金40多亿元,个人非法获利近10亿元,还获得了“公司”给予的宾利、宝马、奔驰、路虎等20多辆豪车奖励。

常德警方于今年5月初开始收网,在哈尔滨、沈阳等地公安机关大力配合下,先后抓获25名主要犯罪嫌疑人。目前案件仍在进一步深挖中。

手机网络买保险 赢客户节大礼  
官网投保 [www.epicc.com.cn](http://www.epicc.com.cn)  
电话投保 400-1234567  
PICC 中国人民保险

## 寻亲公告



某女孩,2012年12月28日出生,2012年12月28日被发现遗弃在义乌市后宅街道后傅村532号一纸箱内,用一黑色大棉袄包裹。

望上述孩子的生父母或其他监护人自公告之日起60日内,到义乌市社会福利院认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴。

联系电话:0579-85435087

义乌市民政局  
2017年8月2日